



VÁROSI SPORTNAP

A Város Hete 2006-os rendezvénysorozatán belül a 25-én délután tartott játékos műveltségi- és sportvetélkedőn iskolánk tanárai is részt vettek.

Bevallom őszintén, előzetes félelemmel vettem az irányt a Városi Sportszámok felé. Mindig is utáltam a sorversenyeket, amik jobbra a kapkodásról és ügyetlenkedésről szóltak, én pedig ettől hamar elvesztettem a türelmemet.

A helyszínre érve örömmel konstatáltam, hogy az ellenfelek is közép, illetve a kissé idősebb korosztályba tartoznak. Megnyugodtam. Talán mégsem leszünk utolsók!

A zsűri összetételét tekintve az önkormányzat volt nyerő helyzetben. Csupán a zsűrielnöktől – frissen megválasztott diákpolgármesterünktől – remélhettük, hogy nekünk szurkol.

A nézők közt sokat tapasztalt szurkolócsapatokat láthattunk: transzparenszekkel, dobbal és dudával készültek. Nyilvánvalóvá vált: itt komoly harc fog folyni!

Íme a csapatok: 6-6 fővel képviseltették magukat az óvoda, az általános iskola, az önkormányzat és a gimnázium dolgozói. Ki-ki egyenfejpánttal, térdkötővel és egyéb tartozékokkal hirdette összetartozását. Igaz, abban nálunk sem volt hiány: hosszú percekig azon filozofáltunk, hogy a kényszerből távolmaradt tagok közül most éppen ki kit helyettesít. Végül csapatunk tagjai lettek: Szabó András, Zsilinyiné Tóth Ágnes, Pálfi Ilona, Barta Attila, Molnár József és Pálfi Veronika. Nagy szomorúságunkra a két reménységünk (testnevelő tanáraink) sajnos nem képviselhetek minket, mert a szervezésben és a lebonyolításban kaptak szerepet.

Az első feladat önbuzdító himnusz írása volt öt percben. Nem köntörfalaztunk: kijelentettük, hogy a jelenlévők csak nekünk szurkolhatnak. A zsűrielnököt figyelmeztettük, melyik intézménynek is a tagja. Mindenki tudtára adtuk, hogy súlyban az erő, és az nálunk van. Mindezek egyértelmű pszichológiai és fizikai következménye, hogy csakis mi nyerhetünk!

BIHARI ISKOLASZÖVETSÉG

A szövetség közgyűlését 2006.03.28-án tartotta Biharkeresztesen a Művelődési Központban. A napirendi pontok elfogadása után – tagfelvétel, elnökségi beszámoló a 2005. évi tevékenységről és a pénzügyi eredményekről, a 2006. évi program egyeztetése és végezetül az Alapszabály módosítása - a 29 tag megkezdte az érdemi munkát. A közgyűlés végezetül a lemondott Trippon Sándor számvizsgáló bizottság elnöke helyett Kóti Balázst választotta tagjának. A bizottság új elnöke Mogyorós János lett.

A Bihari Iskolaszövetség 2006 évi programjából a következőket emelem ki:

Január, február: Nemzetközi informatikai verseny általános és középiskolásoknak. A középöntő helyszínei: Biharkeresztes Bocskai István Gimnázium és Nagyvárad Ady Gimnázium. Döntők Berettyóújfalun és Derecskén. A versenyt támogatta és a díjakat biztosította a debreceni számítógépház /1-1 komplett számítógépet/ és Mezei József MEZEI VILL. tulajdonosa, valamennyi versenyző díját és az első hat helyezett díját. /A verseny fővédnöke Szalai Péter IFM államtitkára, védnökei Gyula Ferencné és Dr. Vitányi István voltak./ A versenyről a következő honlapcímen részletesen lehet tájékozódni www.rakoczi-derecske.sulinet.hu/. Kulturális bemutató kiállítással és műhelymunkával egybekötve. Helyszíne Nagyvárad Ady Gimnázium.

Március: Közgyűlés és pályázatírás.

Április: Felkészülés a város hetére. Az oktatási szekcióban a közgyűlés ajánlása alapján a téma: A tehetség felismerése,

De jöttek a sorversenyek, és kissé lelohadt a lelkesedésünk. Labdát kellett vezetni, rudat egyensúlyozni, egymást székestül szállítani, rák módjára medicinlabdát utaztatni, hullahopp karikán átbújni, összekötött lábbal gésafutást imitálni... Egyszóval kiderült, hogy a súly nem minden.

Szerencsére, mielőtt nem erre szánt testünk lázadni kezdett volna, mindig jött egy felmentő szellemi teszt, ahol megmutathattuk tudásunk legjavát.

Voltak igazán érdekes feladatok is, például bekötött szemű társunkat vezényszavakkal kellett végigvezetni egy kis labirintuspályán. Azonnal kiderült, kinek van két balkeze.

Azért összességében kitűnően szórakoztunk. A nevetésben a kárörvendésnek és a gúnyolódásnak nyoma sem volt. Valóban örültünk egymás sikereinek, és nem is igazán számított, hányadik helyen állunk.

Egészen az utolsó feladatig, ahol kosárlabdával kellett célba dobni egy megmagasított valódi fonott kosárba. Első kérdésünk az volt, ki lát el közülünk odáig. Ez azonban csak költői kérdésnek bizonyult. Itt nem számított a rutin, a kosaras technika, a magasság. Ezt bizonyítandó, mi nyertük meg a számot. Nagyon büszkéek voltunk magunkra: hát mégis megérte, itt vagyunk a csúcson, értünk örjöng a tömeg, lobog a zászló stb.

És jött az eredményhirdetés. Meglepve tapasztaltuk, hogy fölfértünk a dobogóra (emlékeztetőül: négy csapat versenyzett). Sőt! Másodikkok lettünk. Küzdöttünk, megérdemeltük a helyezést. Hiába – jók voltunk.

A tömeg széteszolt, elindult haza. Jó volt a szervezés, jó volt a hangulat. Talán kár is, hogy ilyen hamar vége lett.

Mi ebből a tanulság? Még mi is tudunk jóízűt játszani; le tudjuk vetközni a gátlásainkat; tudunk nevetni; komolyan tudjuk venni azt is, ami nem a mindennapi életünk része.

Pálfi Veronika

tehetséggondozás. Ekkor volt a Szülőföldem Biharország vetélkedő és készültek az iskolák a kulturális bemutatóra is.

Május: Majális Nagyváradon a várban. Minden tagintézmény bemutatkozott, műsort adott és természetesen volt közös főzés is. Három napon könyvfesztivál lesz Nagyváradon ahol Dr. Ranschburg Jenő professzor úr előadását is meghallgathatjuk. Nemzetközi tolerancia vetélkedő és Ady Történelmi verseny. Pályázat segítségével 2 napos tapasztalatcsere utat szervezünk a Mi a szösz? székhelyére.

Június: Néptáncfesztivál Biharkeresztesen.

Július: Diáktábor a Bihari hegyekben.

Szeptember: tanévnyitókön a Szövetség díjainak átadása 3 kategóriában: Legjobb tanuló, Legkiválóbb pedagógus és a Legeredményesebb iskola. Ez az első díjosztás.

Október: Aranytoll meseíró verseny, Diákszínpadok találkozója Derecskén és DIÁKFESZTIVÁL.

November: Koncertek Biharkeresztesen és Nagyváradon. Bihari értékeink vetélkedő Nagyváradon.

December: Óévbúcsúztató.

Az NCA pályázatán 800.000.-Ft-ot nyertünk informatikai fejlesztésre. Ennek köszönhetően lesz saját honlapunk és 1 éves ingyenes internethasználatunk. Természetesen igyekszünk valamennyi pályázaton részt venni. Nagy jelentőségű rendezvényeinket a határátlépési nehézségek miatt inkább Nagyváradon kell szervezni.

Szabó Sándor elnök